SECURITIES AND EXCHANGE CO	DMMISSION
Washington, D. C. 20549	
FORM 10-Q	
Amendment No. 1	
QUARTERLY REPORT PURSUANT TO SECTION 13 SECURITIES EXCHANGE ACT OF 19	
For the quarter ended March 31, 2004	
Commission file number 0-13292	
McGRATH RENTCO	
(Exact name of registrant as specified in its Charter	,
California (State or other jurisdiction of	94-2579843 (I.R.S. Employer
incorporation or organization)	Identification No.)

5700 Las Positas Road, Livermore, CA 94551-7800

(Address of principal executive offices)

Edgar Filing: MCGRATH RENTCORP - Form 10-Q/A

Registrant s telephone number: (925) 606-9200

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to file such reports) and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes x No "

Indicate by check mark whether the registrant is an accelerated filer (as defined under Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes x No "

At May 5, 2004, 12,139,836 shares of registrant s common stock were outstanding.

Edgar Filing: MCGRATH RENTCORP - Form 10-Q/A

Explanatory Note

This Amendment No. 1 to our Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ended March 31, 2004 is an exhibit-only filing. This Amendment No. 1 on Form 10-Q/A is filed solely for the purpose of amending Exhibits 31.1 and 31.2 and does not modify or update any other information contained in the original Form 10-Q.

Edgar Filing: MCGRATH RENTCORP - Form 10-Q/A

ITEM 6. EXHIBITS AND REPORTS ON FORM 8-K

(a) Exhibits.	
31.1 Certification of Chief Executive Officer Pursuant to Section 302 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.	
31.2 Certification of Chief Financial Officer Pursuant to Section 302 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.	

32.2 Certification of Chief Financial Officer Pursuant to Section 906 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.*

32.1 Certification of Chief Executive Officer Pursuant to Section 906 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002*

(b) Reports on Form 8-K

The Company filed a Current Report on Form 8-K on February 19, 2004 regarding the 4th Quarter 2003 earnings press release.

^{*} Previously filed.

S	IGN/	TT	RES

Pursuant to the requirements of Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

Date: March 10, 2005	McGrath RentCorp			
	By:	/s/ Thomas J. Sauer		
		Thomas J. Sauer		
		Vice President and Chief Financial Officer		
		(Chief Accounting Officer)		
EXHIBIT LIST				
The following exhibits are filed herewith.				
Exhibit				
31.1 Certification of Chief Executive Officer Pursuant to Section 302 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.				
31.2 Certification of Chief Financial Officer Pursuant to Section 302 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.				